

お わ び (正誤表)

『中学 標準問題集 地理』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
解答編 3	(左段)Step 3 解答 2 (2)	【誤】エ → 【正】イ
解答編 3	(左段下～右段上) Step 3 解説 2 (5)	【誤】「～時差は $210 \div 14 = 15$ (時間)となる。～」 → 【正】「～時差は $210 \div 15 = 14$ (時間)となる。～」
解答編 12	(左段)Step 2 解説 2 (4)	【誤】「～Dは力, Fは才にあてはまる。」 → 【正】「～Dは才, Fは力にあてはまる。」